

『いち病理医の「リアル」』
お詫びと訂正

(2018.02)

『いち病理医の「リアル」』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p.30	下から行目	同じ生活を遅れなくなり		同じ生活を遅れなくなり
p.48	上から8行目	水分接種をしながら		水分摂取をしながら
p.48	下から7行目	菌抗体などの	⇒	菌交代などの

以 上